
【 ８ 月 の 行 事 】

◆子育て講座「親子で楽しむ運動遊び」◆ … ８月２５日（水） １１時００分～１１時３０分

講師に登別市児童デイサービスセンターのぞみ園理学療法士の佐藤優さんを迎え、親子で一緒にできる運動

あそびを行います。

◆子育て講座「親子で楽しむリトミック」◆ … ８月３０日（月） １１時３０分～１２時００分

講師に音楽療法士の四方明子さんを迎え、音楽と触れ合いながら、親子で楽しむリトミックを行います。

※全ての行事は、鷲別子育て支援センターにて開催致します。対象は市内に居住する小学校入学前の子どもと、

その保護者となります。申し込みは不要です。当日は動きやすい服装でご参加ください。

※施設内での密集や密接を回避するため、支援センターでは利用制限をしています。利用者数が多い場合は状

況に応じて、先に来られていた方から順に、お声がけさせていただく事があります。

【 毎 月 の 行 事 】
○ お誕生会（月１回）

お誕生月のお友だちをみんなでお祝いします。

○ 手話講座（月１回）

障がい福祉グループ手話通訳専門員による講座です。

遊びの中で手話を体験してみませんか？

○ 子育てミニ講座「はぐっと」（月１回）

公認心理師による子育てや生活に関する内容の子育て講座です。

毎月テーマを変えて実施しています。

令和３年度 鷲別子育て支援センター

おたより ８月号
住所 登別市 鷲別町 ４丁目３６－６

電話 ０１４３－８４－１２３５

鷲別子育て支援センター

案内ページへの

二次元コード

鷲別子育て支援センターからの

ご案内や情報をこちらから

見ていただくことができます



◆毎月の行事◆

誕生会

緊急事態宣言の発令に伴い宣言期間中の開放業務はお休みでしたが、相談受付と動画の配信を行ってい

ました（YouTube登別市公式チャンネルから鷲別子育て支援センターを検索してみてね♪）。

今回は４月から７月までの支援センターの様子を掲載！館内の人数制限などはまだありますが、季節の

行事や遊びなどを取り入れ、毎日元気いっぱい過ごしています。

夏祭り

混雑を避ける為に今年度は２日

間にわたり行った夏祭りは大盛

況！！社会福祉協議会の子育て

サロン『と～ます』さんもお手伝い

に来てくれました。

魚つりやボウリングなど遊べるコ

ーナーや、お面や保育士の手作り

おもちゃが当たるガチャポンくじ屋

など、様々なお店を出店しました

♪

甚平や浴衣姿の子ども達もいて、

とっても可愛かったです♪

手話講座 はぐっと…５・６月は合同で

行いました。

…月ごとにテーマを

変えて行います。

…それぞれが考えた

子育て川柳には、

共感の嵐！

誕生会では、お誕生児のお祝いをした後にお楽しみ会を行っています。４月はお誕生児はいませんでした

が、ストップゲームをしました。５・６月はペープサート。７月は大型絵本を読みました。ストップゲームは、音

楽に合わせてホール内を歩き音楽が止まると一人で歩けるお友達、お母さんに抱っこされながら参加するお

♥友だちも同時に静止！その後「たかいたかーい！」や「大好き ぎゅーして、頭をなでなで！」など、先生の

声がけに合わせて、親子の触れ合いを楽しみました。

先生も浴衣で
一緒にお祭り

を

楽しみました♪
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◆子育て講座◆

◆普段の様子・製作◆

◎５月～こいのぼり製作 ◎７月～七夕製作

親子で楽しむ運動遊び 親子で楽しむリズム体操

幼少期からの健康な足づくり

製作

外遊び 水遊び

※次回は１１月を予定しています

８月には、「親子で楽しむ運動あそび」「親子で楽しむリトミック」

９月には「親子で楽しむリズム体操」を予定しています。

夏の製作は８月１０日から、先着４０個限定で“うちわ”を作りますよ♪

気温の高い日は水遊びを行います。帽子・水分・バスタオル・水遊びのしやすい服装などのご準備を、お願い致

します。一緒に夏を満喫しましょう！お待ちしています！

※予定を変更する場合もございます。詳細は登別市HPや直接支援センターにお問い合わせください。

※次回は

８月を予定しています

※次回は

９月を予定しています

泥遊び

各分野で専門知識のある講師の先生を

招き、親子で一緒に楽しめるものや、子

育てに関する知識を増やし、悩みを解

消できる内容で開催しています。鷲別

子育て支援センターの開放時間内に、

ホールなどで行っています。

お気軽にご参加ください♪


